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USAID DODELIO GRANT SPECIJALNOJ OLIMPIJADI U CILJU 

PROMOCIJE JEDNAKOSTI LJUDI SA INTELEKTUALNIM 
NEDOSTACIMA U SRBIJI I CRNOJ GORI  

 
VAŠINGTON – Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) dodelila je bespovratna 
sredstva Specijalnoj Olimpijadi kako bi tokom narednih 18 meseci bio održan niz seminara u 
Srbiji i Crnoj Gori, a koji će imati za cilj promociju jednakosti ljudi sa intelektualnim nedostacima, 
isticanje važnosti demokratskih principa, podršku rodnoj raznovrsnosti i podsticanje aktivnijeg 
uključenja građana.     
 
Ovi seminari će informisati građane Srbije i Crne Gore o sposobnostima ljudi sa intelektualnim 
nedostacima, posebno mladih, i biće mesto za diskusiju o strategijama za njihovo uključivanje u 
društvo. USAID je ova sredstva dodelio kako bi se povećalo učešće ljudi sa intelektualnim 
nedostacima u aktivnostima koje realizuje USAID i kako bi se podigli kapaciteti organizacija koje 
okupljaju ljude sa intelektualnim nedostacima.  

„Specijalna Olimpijada ima čast da bude primalac sredstava koja dodeljuje USAID kako bi se 
naše aktivnosti u Srbiji i Crnoj Gori proširile i kako bi naša poruka dostojanstva i poštovanja bila 
što šire prihvaćena“, rekao je Dr Džon Dou, šef odseka za regionalni razvoj u okviru Specijalne 
olimpijade.   

Dvanaest opština u Srbiji i pet u Crnoj Gori učestvovaće na seminarima koji će imati teoretski i 
praktični deo. Program će obuhvatiti 340 ljudi iz lokalnih samouprava, škola, i mladih aktivista 
kao i ljude sa intelektualnim nedostacima i njihove porodice.  
 
Tokom svakog seminara oformiće se dve ujedinjene sportske ekipe Specijalne Olimpijade. 
Ekipe, sastavljene od ljudi sa i bez intelektualnih nedostataka takmičiće se kao međusobno 
jednake na lokalnim, regionalnim i nacionalnim takmičenjima. Sve u svemu, oformiće se 34 
ekipe koje će obuhvatiti 170 ljudi sa intelektualnim nedostacima i njihovih vršnjaka.  
 

### 
 
O Specijalnoj Olimpijadi: 
Specijalna Olimpijada je međunarodna organizacija koja radi na promeni života kroz sport radeći na osnaživanju ljudi 
sa intelektualnim nedostacima, promociji prihvatanja za sve, i informisanju ljudi i pozivanju na razumevanje i 
poštovanje širom sveta.  Osnovan 1968. godine, pokret Specijalna Olimpijada uključuje preko četiri miliona sportista 
iz 170 zemalja sveta.  
 
O Američkoj agenciji za međunarodni razvoj (USAID): 
USAID radi u preko 100 zemalja širom sveta na jačanju demokratije i slobodnog tržišta, u isto vreme pružajući ruku 
ljudima koji se bore za bolji život, koji se oporavljaju posle nesreća ili koji teže životu u slobodnoj i demokratskoj 
zemlji. USAID promoviše ekonomski prosperitet, demokratiju i dobro upravljanje, ljudska prava, globalno zdravlje, 
bezbednost hrane, održivost prirodne sredine i obrazovanje.  
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